

国际社会强烈谴责乌鲁木齐暴恐事件

据新华社北京5月23日电 中国新疆乌鲁木齐市22日发生暴力恐怖袭击，造成大量人员伤亡，国际社会对此表示强烈谴责。

美国白宫发言人卡尼22日发表声明说，“美国谴责发生在中国乌鲁木齐的骇人听闻的恐怖袭击”，“这是一起针对无辜平民、卑劣且残暴的暴力事件”，美国坚决反对一切形式的恐怖主义。卡尼还说，美方向受害者及其家人以及所有受该袭击影响的人表示慰问和同情。

联合国秘书长潘基文通过发言人发表声明，谴责中国新疆发生的针对平

民的袭击。声明说，潘基文向遇害者家属及中国人民和政府表示慰问，祝愿伤者早日康复。潘基文强调，杀害平民的罪责无论如何也无法开脱，希望制造袭击事件的人被绳之以法。

上海合作组织地区反恐怖机构执委会强烈谴责暴力恐怖分子针对无辜平民的恐怖主义行为。执委会对此次恐怖袭击的遇难者表示哀悼，对遇难人员家属和伤者表示慰问。执委会说，将发挥自身作用，推动成员国加强务实合作，打击恐怖主义、分裂主义和极端主义，维护地区安全。

英国外交大臣威廉·黑格在英外交

部网站发表声明说，他对在中国新疆发生的恐怖袭击感到悲伤，并对受害者及其家属表示牵挂和慰问。声明说：“此刻我们与中国人民坚定地站在一起。”

加拿大外交部长约翰·贝尔德22日发表声明说，加拿大谴责发生在中国乌鲁木齐的恐怖爆炸。他说，“针对无辜平民的暴力行为骇人听闻，应该受到所有人的谴责”。他代表所有加拿大人，对遇难者亲属表示最深的哀悼，并祝愿伤者早日痊愈。

叙利亚外交部发表声明说，叙利亚人民和政府与中国人民和政府坚定站在一起，并对这次袭击的死者家属表

示慰问，祝愿伤者早日康复。声明说，“恐怖主义是全人类和所有国家的敌人”。叙外交部对跨国恐怖主义行为表示担忧，呼吁国际社会切实采取措施打击恐怖主义，并制裁支持恐怖主义的国家。

巴勒斯坦总统政治顾问哈马德说，巴方强烈谴责这一恶性事件，并对受害者表示慰问，希望伤者能够尽快康复。

印度外交部发言人说：“我们对发生在中国乌鲁木齐的恐怖袭击表示强烈谴责。印度反对一切形式的恐怖主义。我们对遇难者家属表示慰问，对死者表示哀悼。”

刘汉刘维一审被判死刑

据新华社湖北咸宁5月23日电 湖北省咸宁市中级人民法院23日上午9时对刘汉、刘维等36人组织、领导、参加黑社会性质组织罪以及故意杀人罪等案件一审公开宣判。

判决被告人刘汉、刘维犯组织、领导黑社会性质组织罪、故意杀人罪等罪，均被决定执行死刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；被告人唐先兵、张东华、田先伟、袁绍林、文香灼、张伟、曾建军、黄谋、刘岗、旷小坪、钟昌华、桓立柱犯参加黑社会性质组织罪、故意杀人罪、故意伤害罪等罪，分别被决定执行死刑、死刑缓期两年执行或无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处一定数额罚金；被告

人孙华君、缪军、陈力铭、曾建、詹军、李波、旷晓燕、郑旭、仇德峰、李君国、肖永红、孙长兵、王万洪、闵杰、车大勇、王雷、刘光辉、刘小平、刘森犯参加黑社会性质组织罪、故意杀人罪、故意伤害罪等罪，分别被决定执行或判处20年至3年不等的有期徒刑，其中部分被告人并处一定数额罚金或没收个人部分财产；被告人刘学军、刘忠伟、吕斌犯包庇、纵容黑社会性质组织罪、受贿罪，分别被决定执行有期徒刑16年、13年、11年，并处没收违法所得；被告人单位汉龙集团犯骗取贷款、票据承兑、金融票证罪，判处罚金人民币3亿元。共判处5人死刑、5人死刑缓期两年执行，4人无期徒刑，22人有期徒刑。

关注中俄海上联演

“海上联合—2014” 实兵演练全面展开

据新华社上海5月23日电(记者 王玉山 李宣良)联合护航、联合解救被劫持船舶、联合查证识别、联合防空和联合对海突击演练——中俄“海上联合—2014”军事演习实兵演练23日在长江口以东的东海北部海空域全面展开。

联合护航演练，水面舰艇编队在俄方“瓦良格”号导弹巡洋舰指挥下与被护船组成联合护航队形，双方舰载直升机升空巡逻警戒，对高速接近护航编队的2艘“海盗船”实施拦截驱离。

联合解救被劫持船舶演练，水面舰艇编队根据通报向“被劫持船舶”靠近，组织中方舰载直升机前出实施侦察，双方特战小组乘小艇高速接近并解救“被劫持船舶”。中方特战小组负责寻歼舱内“海盗”，俄方特战小组负责寻歼舱面“海盗”。

联合查证识别和联合防空演练，水面舰艇编队分别组成防空队形，各水面舰艇编队自行搜索发现不明空中目标并上报，联合指挥部组织在空的歼-10和苏-30飞机对不明空中目标进行查证拦截，尔后水面舰艇编队分别对蓝方“来袭导弹”实施抗击。

联合对海突击演练，水面舰艇编队在中方空中预警机的引导下，位于另一演练区活动的蓝方水面舰艇编队进行对抗，相互实施超视距突击。

“演练从9时许一直持续到15时30分左右。”演习导演部中方总导演组长王超说，“这是中俄‘海上联合—2014’军事演习开始以来双方最‘繁忙’的一天。”

23日的演习内容涵盖应对传统和非传统安全威胁等多个领域。海军军事学术研究所研究员张军社认为，演练这些课目，是中俄两军务实性合作的重要体现，对于两国海军提高海上实际防御作战能力有很大帮助。

教育部： 学生体质三连降 学校考评不合格

根据教育部5月23日发布的《中小学校体育工作评估办法》，学生体质健康水平连续三年下降的，学校体育工作等级评定结果为“不合格”。

《中小学校体育工作评估办法》

凡有下列情形之一者，学校体育工作等级评定结果均为不合格

- ①不能保证学生每天一小时校园体育活动时间的
- ②未按国家规定开足体育与健康课的
- ③学生体质健康水平连续三年下降的
- ④未按要求开展学生体质健康标准测试和如实上报数据的
- ⑤评估中弄虚作假的

《学生体质健康监测评价办法》

要求各地逐步建立健全“六项制度”

- ①实行全体学生测试制度
- ②完善上报数据审查制度
- ③建立数据抽查复核制度
- ④建立体质健康研判制度
- ⑤实行监测结果公示制度
- ⑥建立测试结果应用制度

新华社记者 吕晓慧 编制

● 我国建立和完善 社会扶贫激励机制

● 北京警方启动社 会面一级防控方案

● 广东佛山“房爷” 陆帆然犯受贿罪一审被 判有期徒刑11年

● 印度驻阿富汗领 事馆遇袭两名警察受伤

● 朝方称延坪岛附 近炮击是韩方先开火

● 俄成功发射3颗 军用卫星

● 利比亚临时政府 呼吁民兵武装撤出首都

● 伊拉克多起暴力 袭击和武装冲突致148 人伤亡

(均据新华社电)

(上接第一版)

宣传发动齐动员 全民参与“保卫战”

整治环境卫生，根本目的是为了改善人民群众的生产生活环境，是符合广大人民根本利益的一件好事、实事。只有发动群众，依靠群众，大打一场全民动员、全民参战、攻克“垃圾围城”的人民战争，才能彻底取得中心城区环境卫生集中整治工作的胜利。为把中心城区春季环境卫生集中整治活动推向高潮，市文明办率先开展清洁城市志愿服务活动，组织市直文明单位、中心城区城管系统各单位及城区办事处的志愿者走上街头，开展清理“牛皮癣”、打扫环境卫生、劝导不文明行为等志愿服务活动，动员市级以上文明单位共同参与义务劳动，分包路段定期进行清扫保洁，并把志愿服务制度化，把每月最后一周的星期五定为义务劳动日，重点对中心城区主要道路存在的乱贴乱画小广告和卫生死角定期进行义务保洁。

为全面提升环卫保洁水平，改善人居生活环境，我市中心城区所辖的四个区决定以我市春季环境卫生集中整治活动为契机，针对各自辖区内环境卫生方面存在的热点难点问题，按照“总体规划，分步实施，克难攻坚，整体推进，创新机制，务求实效”的总体思路，对照目标，找准差距，精心部署，认真实施，紧锣密鼓地开展了一场声势浩大、利市惠民的攻坚战。

东新区文昌办事处罗庄社区的杨先生清楚地记得：“两年前这儿是一片狼藉……开展集中整治活动以来，越来越多的市民养成了维护环境的好习惯。前两天，一名骑车的女士把垃圾袋丢到了垃圾箱外面，几个路过的居民连忙捡起扔到了垃圾箱里，并提醒那位女士再忙也要爱护环境。”

川汇区小桥办事处高庄社区63岁的张大爷，回忆起前几年的出行环境，动情地对记者说：“那时每天要走数百米的泥巴路，门口污水横流，道路沿线也没有路灯，晚上只好尽量少出门。现在我家门前的这条小巷路面平了，下水道通了，每天小巷都打扫得干干净净，今后出门再也不会‘晴天一身土，雨天一脚泥’了。”

增加投入强功能 集中整治见成效

长期以来，由于基础差、底子薄，城区占道经营、乱扔乱放、车辆乱停等突出问题成为城市发展的“顽疾”。为把春季环境卫生集中整治活动落实到位，川汇区投资600余万元，引进4台大型道路清扫洒水车，凌晨2：00至6：30对城区主要街道七一路、汉阳南路、中州路、迎宾

“主次干道宽阔靓丽，背街小巷干净整洁，沙颍河面清澈照人，公园广场绿草如茵……”谈及近段时间中心城区环境面貌的变化，市文明办相关负责人认为，在清洁家园的同时，也拉近了干部与群众的关系。而党员干部以身作则，更是将文明理念和行为传递给了每一位市民。我们仿佛看到，攻坚战过后，一个空气清新、绿树成荫、绿水环绕、环境宜人的崭新城区在广大群众的期盼中徐徐走来……

周口军分区新营区配套工程招标公告

根据建设需要，周口军分区拟对新营区两个营门、1200m²围墙、道路、管网、800KVA变压器一台、260m²观礼台一个、培训楼装饰、960m²公寓房室内装饰、训练场一个、1500m²窗户及2000m²外墙涂料等附属配套工程分类进行招标。诚邀有相关资质的企业报名参加。报名时间：2014年5月24日至26日。联系电话：0394—8176302(程助理)或8176309(张助理)

2014年5月23日

声明

周口市豫周汽车运输有限公司郸城公司以下车辆因不服从公司管理，不按交通法规购买车保险，不办理营运证，多年不参加年度检验等事项，经公司研究决定，对以下车辆与公司解除挂靠关系并注销行驶证、牌照(前后两面)，机动车登记证书，自登报之日起声明作废，由此造成的一切损失由车辆经

营者承担。

豫P32195、豫P32715、豫P31309、豫P9466挂、豫P32975、豫PA8060、豫PB783、豫PA3780、豫P9946挂、豫P2A048、豫P2A251、豫P35176、豫P31308、豫PR8515、豫P36035、豫P2Z497、豫P33226、豫P33739、豫P33686、豫PX083挂。

周口市豫周汽车运输有限公司郸城公司 2014年5月23日



麦客出征

5月23日，河南省安阳市内黄县的大型农机列队待发。当日，内黄县举行农机手跨区作业出征仪式，近百台大型联合收割机出征南下，参加由南向北展开的“麦收会战”。



泰国陆军司令巴育担任代理总理
5月23日，在泰国曼谷，泰国士兵在反政府示威者集结点执行警戒任务。据泰国媒体23日报道，军方发动政变后，已经宣布由陆军司令巴育暂时代理总理职务，直到军政府指定新的总理。



大选期间埃及关闭大学
5月22日，埃及首都开罗，学生们手拿行李离开爱资哈尔大学校园。自当日起，埃及大学校园临时关闭，直至总统大选投票结束后于5月31日重新开放。埃及总统大选投票将于5月26日至27日举行。
本栏文图均为新华社发

遗失声明

●淮阳县建设工程质量监督站组织机构代码证书正、副本丢失，证书号：41874645—9，声明作废。

2014年5月23日

●张紫嫣(父亲，张相辉，身份证号：412724199102081533；母亲，彭小娟，身份证号：412727199003197046)出生证明丢失，编号：O410609212，声明作废。

2014年5月23日

●赵慧不慎将周口师范学院英语专业毕业证丢失，证号：104785201205301440，声明作废。

2014年5月23日

●万科坛不慎将周口师范学院中文学教育专业函授大专毕业证丢失，证书编号：104785200306000076，声明作废。

2014年5月23日

●季付友不慎将周口教育学院英语专业专科毕业证丢失，证书编号：9541133，声明作废。

2014年5月23日

●宋子良(身份证号码：412701196408040576)不慎将碧桂园诚意金收据丢失，收据号码：0010668，声明作废。

2014年5月23日

●周口市豫周汽车运输有限公司郸城公司车辆豫P1Z43挂行证丢失，声明作废。

2014年5月23日

●周口市升盛人力资源开发服务

有限公司人力资源服务许可证正本丢失，编号：2011011，声明作废。

2014年5月23日

●周口市范小龙机动车销售统一发票和合格证丢失，发票代码：414001320076，发票号码：01608719，发动机号码：X51026，合格证号：WAE011404112663，车架号码：LSVCT6A47EN082504，声明作废。

2014年5月23日

●商水县张明乡文化服务中心不慎将中华人民共和国组织机构代码证正本丢失，代码：59343179—6，登记号：组代管411623—005909—1，声明作废。

2014年5月23日

●康建成营业执照正本丢失，注册号：411602612000496(1—1)，声明作废。

2014年5月23日

●吴国胜优惠证丢失，证号：01092278(060528)，声明作废。

2014年5月23日

●河南莱易德节能照明科技有限公司营业执照副本丢失，注册号：41169200026599，声明作废。

2014年5月23日